

ВСЯКАЯ ВСЯЧИНА

Перед последним Днём независимости



Миллионы украинцев, большая часть из которых молодёжь, забыли о том, что они – русские! Забыли о том, что они потомки Великой Руси, забыли о своей принадлежности к Великой истории. Но на ментальном, генетическом уровне отдают предпочтение своим кровным братьям – народам России и Белоруссии. И тут можно сказать только одно: три государства – единый народ. Но этого мы не увидим в средствах массовой информации! В СМИ даже по заголовкам можно понять, кто их хозяева и кто им платит. Например: «Путин променял переговоры с Януковичем на встречу с Медведчуком»... Явный посыл на конфронтацию. Тяжелейший груз ошибок властей «независимой» Украины – это пре-

ступление перед народом и перед государством. Власть: политики, чиновники разного уровня, депутаты – вместо того, чтобы осознать и принести извинения перед народом за разграбление страны, за выревшую здесь, на «крайней нещади Україні» олигархи, за вымирание народа – пытаются всеми правдами и неправдами привлечь страну к ассоциации с ЕС, к полному провалу в становлении «независимости» и уничтожению собственного народа. Что дал народу приезд президента Владимира Путина? Мы увидели, что он хочет быть услышанным. Он обращался в первую очередь к народу, так как власть не слышит его, или не хочет слышать...

Оппозиция, эти беттасцы, по сути своей



антинародны. Как говорится, кто содержит оппозицию, тот её и танцует...

Президент России обратился к истории нашего

народа, пусть на сегодняшний день и проживающих в разных государствах... Разложил пошагово развитие Малороссии – в составе Российской Империи, Украинской Республики – в составе Советского Союза. Напомню, что только в союзе славянских народов возможен экономический рост и развитие. 23 августа Союз Граждан Украины, общественные организации МОЛОДАЯ ЕВРАЗИЯ, СЛАВЯНСКАЯ ПАРТИЯ, РУПОР, «Суть Времени», Народно-Освободительное Движение, Народный

поддерживают и спонсируют войны на Ближнем Востоке ради собственной выгоды. Если бы у Европы и Соединённых Штатов была такая возможность точно также, безболезненно для себя, поступить с Украиной как с Ливией или Сирией, НАТОвские оккупационные войска уже стояли бы в Киеве... Но братские народы России и Белоруссии никогда не допустят этого! Именно поэтому Украине уготован более лёгкий путь поглощения и уничтожения в Евросоюзе.

Памперсы посольству США

Славянская партия и Русско-Украинско политическое объединение (РУПОР) провело пикет-флешмоб у Посольства США в связи с безобразным поведением американской рок группы Bloodhound Gang на Украине (надругательство над государственными флагами Украины и России во время концертов в Киеве и Одессе). Только российская сторона достойно отреагировала на произошедшее надлежащим образом и скандальную группу из России выдворили. А на Украине на подобное безобразное поведение американцев внимания практически не обратили. Причины в прохладном отношении украинцев к государственным символам. Потому как символика Украины не является объединяющей. Многие хорошо помнят, на чьей стороне использовалась эта символика во время Великой Отечественной войны и кем. Поэтому при подготовке новой Конституции Украины этот факт следует учесть и предложить такие символы, к которым с трепетом бы относились и на Западе и на Востоке страны. Но в любом случае вопросы замены символов это наше внутренне дело, которое следует решать в конституционный способ. А приезжающим в нашу страну гостям следует надлежащим образом себя вести. Ибо подобное поведение создает в глазах украинцев и россиян образ американцев, как людей невоспитанных и бескультурных. Не уважающих тех, в гости к кому они приехали. И поскольку в США видимо с детства не приучают к горшку и к уважению государственных символов, в результате чего американцы позволяют себе спрятать нудь где ни попадя, то во избежание повторения подобного мы предлагаем при посещении Украины все американские рок группы снабжать комплектом памперсов на случай недержания во время концерта. Для чего передаем комплект памперсов представителям посольства США», – патофосно прокомментировал акцию Председатель Славянской партии Александр Лузан.

Студентка-активистка Аня принесла под Посольство США целую пачку детских памперсов, на которых уже было написано по-русски, по-украински и по-английски следующее: «Америке от Одессы», «Дядьку Сэму від Києва», «Не простим Bloodhound Gang», «Не простим By Rushan Kabiro from Russia, Kazan» и другие гневные пожелания. «Просим господина Посла чтобы он передал гражданам своей страны небольшой презент от Украины и России и то, чтобы они научились использовать их по назначению», – прокомментировала активистка Анна.



Ф СП-1

Державний комітет зв'язку та інформатизації України											
АБОНЕМЕНТ На											
газету	23387										
журнал											
Славянські Новости											
(найменування видання)											
Кількість	комплектів										
на 20 рік по місяцях											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куди:	1
(поштовий індекс)	
(адреса)	
Кому:	
(прізвище, ініціали)	

ПВ	місце	літер	ДОСТАВНА КАРТКА-ДОРУЧЕННЯ	
			На	газету
			журнал	23387
			(індекс видання)	
			Славянські Новости	
			(найменування видання)	

Вартість	передплати	грн.	кіп.	Кількість	комплектів						
на 20 рік по місяцях											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

поштовий	індекс	місто	
		село	
		область	
		район	
		вулиця	
буд.	корп.	кв.	прізвище, ініціали

Газета виходить 2 раза в місяць.
Подписка во всих
отделениях связи и
через Интернет
<http://www.presa.ua/>
Продолжается под-
писка на 2013 год
Цена на месяц 2.47.
С 2013 года газета
распространяется
только по подписке

**Представительства
В регионах:**
Кировоград
24-38-78
Суми 32-98-14
Черновцы
80953238656
Севастополь
80502525767

Отдел рекламы: 80502692358